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ATA DA 21ª. SESSÃO ORDINÁRIA DO 1º PERÍODO LEGISLATIVO DA 
CÂMARA MUNICIPAL DE REBOUÇAS – Em 05 de julho de 2022. Sob a 
proteção de Deus o Presidente declarou aberta a sessão. A reunião foi 
presidida pelo Vereador Ricardo Carlos Hirt Junior e secretariada pelo 1º 
Secretário Vereador Claudemir dos Santos Herthel. Aberta a sessão, foi 
realizada a leitura do texto Bíblico pelo Vereador José Junior Massoquetto. 
Após a leitura, passou-se ao expediente. O Presidente colocou em votação a 
Ata: da 20ª Reunião Ordinária do 1º Período Legislativo de 2022 realizada em 
28/06/2022, sendo a referida Ata aprovada e assinada pelos Vereadores. 
Passando-se então a leitura dos OFÍCIOS EXPEDIDOS: OF. Nº 
076/2022/PCM ao Executivo Municipal, encaminhando para sanção o Projeto 
de Lei aprovado na sessão ordinária do dia 28/06/2022. OF. Nº 
077/2022/PCM ao Executivo Municipal, encaminhando os requerimentos 
aprovados na sessão ordinária do dia 28/06/2022. OF. Nº 078/2022/PCM ao 
Executivo Municipal, encaminhando solicitações em relação à LDO de 2023. 
OF. Nº 079/2022/PCM ao Departamento de Cultura e Turismo do município, 
encaminhando parabenização pelo espetáculo ‘DOIS OLHARES’ realizado 
no Centro Cultural Flórido Cabral no dia 01 de julho. OF. 03/2022 do gabinete 
da vereadora Márcia Aparecida de Freitas Pianaro, com parabenização a 
todos os profissionais da Academia de Saúde do município de Rebouças pela 
mesma ter sido selecionada entre as 7 melhores academias de saúde do 
Brasil. OFICIOS RECEBIDOS: OFÍCIO Nº 062/2022 - GABINETE PREFEITO 
do Executivo Municipal, acusando o recebimento de requerimentos 
apresentados pelos vereadores na sessão ordinária do dia 21/06/2022 e 
informando o encaminhamento dos mesmos às secretarias competentes. 
OFÍCIO Nº 063/2022 - GABINETE PREFEITO do Executivo Municipal, 
acusando o recebimento do requerimento verbal apresentado pelo vereador 
Claudemir dos Santos Herthel na sessão ordinária do dia 21/06/2022 e 
informando que o mesmo será analisado pelo Executivo Municipal. OFÍCIO 
Nº 064/2022 - GABINETE PREFEITO do Executivo Municipal, encaminhando 
resposta ao Anteprojeto de Lei apresentado pelos vereadores João Kozak e 
Ricardo Carlos Hirt Junior em relação à criação da Casa de Apoio ao 
paciente. OFÍCIO Nº 065/2022 - GABINETE PREFEITO do Executivo 
Municipal, acusando o recebimento dos requerimentos apresentados pelos 
vereadores na sessão ordinária do dia 28/06/2022 e informando o 
encaminhamento dos mesmos às secretarias competentes. OF./GABINETE 
Nº 058/2022 do Executivo Municipal, encaminhando o PROJETO DE LEI Nº 
024/2022 do Executivo Municipal, o projeto será destacado na ordem do dia. 
OF./GABINETE Nº 059/2022 do Executivo Municipal, encaminhando o 
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PROJETO DE LEI Nº 025/2022 do Executivo Municipal, o projeto será 
destacado na ordem do dia. OF./GABINETE Nº 060/2022 do Executivo 
Municipal, encaminhando o PROJETO DE LEI Nº 026/2022 do Executivo 
Municipal, o projeto será destacado na ordem do dia. OF./GABINETE Nº 
061/2022 do Executivo Municipal, encaminhando o PROJETO DE LEI Nº 
027/2022 – LDO do Executivo Municipal, o projeto será encaminhado às 
comissões permanentes da Casa. PROJETO DE LEI N.º 01/2022 dos 
vereadores Daniele da Conceição de Andrade, Ricardo Carlos Hirt Junior e 
Elizabete do Rocio Piani, o projeto será destacado na ordem do dia. OFÍCIO 
N.º 007/2022/SCON do Setor de Contabilidade encaminhando à Mesa 
Executiva o Balancete Contábil e Financeiro da Câmara Municipal, referente 
ao mês de junho de 2022, o Balancete será destacado na Ordem do Dia. 
REQUERIMENTOS: DO VEREADOR GETÚLIO GOMES FILHO: 
Requerimento nº 7/2022 ao Executivo Municipal com encaminhamento à 
Secretaria Municipal de Agricultura, Desenvolvimento, Meio Ambiente e 
Serviços Rurais, solicitando aproximadamente 3 viagens de cascalho na 
propriedade do Sr. Jeca Princival na comunidade de Água Quente dos 
Domingues num pequeno trecho de atoleiro que se formou com as chuvas. 
Justificativa: O munícipe nos procurou relatando a necessidade deste serviço, 
pois o mesmo necessita de urgência para que chegue o Calcário na sua 
lavoura. Colocado em discussão e votação, o requerimento foi aprovado por 
unanimidade. DO VEREADOR JOSÉ JUNIOR MASSOQUETTO: 
requerimento nº 20/2022 ao Executivo Municipal com encaminhamento à 
Secretaria Municipal de Agricultura, Desenvolvimento, Meio Ambiente e 
Serviços Rurais, solicitando cascalhamento no pátio da propriedade de 
Fernando Roginski na comunidade do Marmeleiro. Colocado em discussão e 
votação, o requerimento foi aprovado por unanimidade. DO VEREADOR 
JOÃO KOZAK: requerimento nº 02/2022 ao Executivo Municipal com 
encaminhamento à Secretaria Municipal de Agricultura, Desenvolvimento, 
Meio Ambiente e Serviços Rurais, solicitando a construção de um bueiro e 3 
viagens de cascalho na propriedade de Nelson da Luz Messias na 
comunidade de Faxinal dos Vieiras . O Pedido se faz necessário para melhor 
deslocamento de sua produção. Colocado em discussão e votação, o 
requerimento foi aprovado por unanimidade. DO VEREADOR MÁRCIO 
ROBERTO DE SOUZA – TIU CHICO: requerimento nº 011/2022 ao 
Executivo Municipal, solicitando esclarecimentos sobre o 
andamento/execução do contrato de readequação e melhoramento da 
estrada que dá acesso à comunidade Água Quente dos Domingues. 
Colocado em discussão, o vereador proponente comentou o requerimento 
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apresentado. Em votação, o requerimento foi aprovado por unanimidade. O 
Presidente dispensou a chamada nominal tendo em vista a presença de 
todos os vereadores e, passou-se à ORDEM DO DIA: PROJETO DE LEI Nº 
001/2022 do Vereador Getúlio Gomes Filho, cuja súmula: “Denomina “Rua 
João Mikos”, uma das vias públicas do Município de Rebouças-PR e dá 
outras providências”. Colocados em discussão e deliberação em única 
votação os Pareceres das Comissões foram aprovados e o projeto foi 
colocado em 1.ª discussão e deliberação para votação sendo aprovado em 
1.ª votação. PROJETO DE LEI Nº 002/2022 do Vereador Getúlio Gomes 
Filho, cuja súmula: “Concede ao Pastor Dirceu Correia, o Título de Cidadão 
Benemérito do Município de Rebouças e dá outras providências”. Colocados 
em discussão e deliberação em única votação os Pareceres das Comissões 
foram aprovados e o projeto foi colocado em 1.ª discussão e deliberação para 
votação sendo aprovado em 1.ª votação. EM DESTAQUE: PROJETO DE 
LEI Nº 024/2022 do Executivo Municipal, cuja súmula: “Autoriza o uso e 
manutenção de veículo tipo caminhão da cooperativa mista de 
desenvolvimento da Agricultura familiar e dá outras providências”. Colocados 
em discussão e deliberação em única votação os Pareceres das Comissões 
foram aprovados e o projeto foi colocado em 1.ª discussão e deliberação para 
votação sendo aprovado em 1.ª votação. PROJETO DE LEI Nº 025/2022 do 
Executivo Municipal, cuja súmula: “Autoriza o Executivo Municipal proceder à 
alienação de bens móveis pertencentes ao patrimônio do Município de 
Rebouças e dá outras providências”. Colocados em discussão e deliberação 
em única votação os Pareceres das Comissões foram aprovados e o projeto 
foi colocado em 1.ª discussão e deliberação para votação sendo aprovado 
em 1.ª votação. PROJETO DE LEI Nº 026/2022 do Executivo Municipal, cuja 
súmula: “Altera a Lei 2.389/2021, que trata sobre a estrutura administrativa 
do Município de Rebouças e dá outras providências”. Colocados em 
discussão e deliberação em única votação os Pareceres das Comissões 
foram aprovados e o projeto foi colocado em 1.ª discussão. O vereador 
Ricardo Carlos Hirt Junior comentou e explicou o projeto. Em deliberação 
para votação sendo aprovado em 1.ª votação. PROJETO DE LEI Nº 
001/2022 dos vereadores Daniele, Ricardo e Betinha, cuja súmula: “Veda, no 
âmbito do Poder Legislativo e do Poder Executivo do Município de Rebouças, 
a nomeação para cargo ou emprego público de qualquer natureza, e a 
admissão por empresas contratadas para a prestação de serviços públicos 
terceirizados, de pessoas condenadas por crimes praticados com violência 
doméstica e familiar contra a mulher, nas condições previstas na Lei Maria da 
Penha e pela prática de feminicídio, e dá outras providências”. Colocados em 
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discussão e deliberação em única votação os Pareceres das Comissões 
foram aprovados e o projeto foi colocado em 1.ª discussão e deliberação para 
votação sendo aprovado em 1.ª votação. BALANCETE CONTÁBIL E 
FINANCEIRO da Câmara Municipal “referente ao mês de JUNHO/2022”. 
Colocado em discussão e deliberação em única votação o parecer da 
Comissão de Finanças e Orçamento foi aprovado e o balancete será 
encaminhado ao setor de Contabilidade da Casa. O Presidente colocou em 
votação a dispensa de interstício legal de prazo e horário para realização de 
reunião extraordinária a seguir com pauta específica. A dispensa foi aprovada 
e será realizada reunião extraordinária logo após o término desta. Encerrada 
a Ordem do Dia, passou-se à PALAVRA LIVRE: O presidente Ricardo Carlos 
Hirt Junior passou a palavra ao vereador João Kozak que cumprimentou a 
todos, disse que fez uma visita ao Ginásio de Esportes Camilão, falou da 
excelente qualidade que ficou a quadra que foi reformada e também das 
demais reformas e manutenção que foram feitas no ginásio e que estão em 
fase final. Falou que em conversa com o Assessor de Esportes Neuri Baum, 
o mesmo afirmou que em breve o local voltará a ser utilizado por todos os 
esportistas do município. Parabenizou os times de futebol suíço que estão na 
final do campeonato. Comentou o seu requerimento e pediu que o mesmo 
seja atendido. Disse que a população procura os vereadores com seus 
pedidos e que os mesmos têm vontade de atender a todos, contudo, os 
serviços dependem dos secretários e do Executivo, mas, que os vereadores 
fiscalizam e que se os pedidos não são atendidos serão feitos novamente, 
pois, a população paga seus impostos e tem direito de ter suas demandas 
atendidas. O vereador Getúlio Gomes Filho cumprimentou a todos e 
comentou sobre a questão do bueirão na localidade de Água Quente dos 
Domingues. Disse que conversou com o secretário Laércio Antonio Cipriano 
sobre a situação e que a população aguarda urgentemente a solução do 
problema que também foi apontado nesta sessão pelo vereador Márcio 
Roberto de Souza – Tiu Chico. O vereador José Junior Massoquetto 
cumprimentou a todos, parabenizou a vereadora Elizabete do Rocio Piani e o 
seu amigo Rosalvo Cosa pelo aniversário dos mesmos e comentou o seu 
requerimento. O vereador Ricardo Carlos Hirt Junior falou da visita recebida 
neste dia na Casa da vereadora Procuradora da Mulher Ana Rita Vianna Boni 
de Rio Azul a qual convidou as mulheres vereadoras e demais Edis para 
participar da palestra “Queremos todas vivas” no dia 21/07/2022 às 19h00min 
na Câmara Municipal de Rio Azul. Comentou a importância da interação que 
está ocorrendo entre as Câmaras da região para debate e socialização de 
assuntos importantes para a população como um todo. Comentou sobre os 
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eventos culturais realizados no município e sobre a importante palestra 
realizada pelos servidores da Casa na semana passada por meio do Projeto 
A Escola vai à Câmara, na qual participaram os alunos da Escola de Faxinal 
dos Francos. Disse que a Casa está no aguardo de resposta do Executivo 
Municipal sobre alguns anteprojetos que foram aprovados recentemente. 
Falou que o anteprojeto que cria a Casa de Apoio ao Paciente precisa ser 
reavaliado porque irá beneficiar várias pessoas que fazem tratamento fora do 
município. Falou que a Casa está apresentando bons anteprojetos, pediu 
reflexão do Poder Executivo sobre as ideias que vêm sendo apresentadas e 
que sejam revistas algumas situações que são necessárias no município. 
Não havendo ninguém mais a fazer uso da palavra, o Presidente encerrou a 
presente sessão convocando os Vereadores para a Reunião Extraordinária 
que será realizada a seguir e para a próxima Reunião Ordinária que será 
realizada no horário regimental. Para constar, lavrou-se a presente ATA, que 
sendo lida e julgada correta, vai devidamente assinada. Sala das Sessões da 
Câmara Municipal de Rebouças, em 05 de julho de 2022. 
 
CLAUDEMIR DOS SANTOS HERTHEL___________________________ 
 
DANIELE DA CONCEIÇÃO DE ANDRADE__________________________ 
 
ELIZABETE DO ROCIO PIANI___________________________________ 
 
GETÚLIO GOMES FILHO     ____________________________________ 
 
JOÃO KOZAK_______________________________________________ 
 
JOSE JUNIOR MASSOQUETTO __________________________________ 
 
MÁRCIA APARECIDA DE FREITAS PIANARO________________________ 
 
MÁRCIO ROBERTO DE SOUZA _________________________________ 
 
RICARDO CARLOS HIRT JUNIOR________________________________ 

 


